
////
////SUPORTE METÁLICO ALUMÍNIO

S O L I S  S O L A R  2 0 2 3



S
U

P
O

R
T

E
 

M
E

T
Á

L
I

C
O

 
A

L
U

M
Í

N
I

O
 

|
 

S
O

L
I

S
 

S
O

L
A

R
 

2
0

2
3

1X - Coletor - 30°SUPORTE METÁLICO ALUMÍNIO /
////

////

////
////

155

200

1
1
0

1
0

2
0

1
2
0

DETALHE 1 - A
DETALHE 1 - B

DETALHE 2 - ADETALHE
2 - B

1
0

1
0

15 15

185

120

1
�
�

8020 20

APOIO
TRASEIRO01

01

01
BARRAS

INTERLIGAÇÃO

APOIO
DIANTEIRO

PARABOLT/
CHUMBADOR
ø3/8" x 3"

(6 FUROS/BASE)

CANTONEIRA DE
ABAS IGUAIS EM

ALUM>NIO
1.1/4" x 1/8"

ARRUELA LISA
INOX ø3/8"

PORCA SEXTAVADA
INOX ø3/8"

BASE EM
ALVENARIA

A

E

120

8020

1
2
0

20

APOIO
TRASEIRO01

P=
TRASEIRO

01

1
1
0

1
0

100

APOIO
DIANTEIRO01

P=
DIANTEIRO

01

BARRA DE
FIXAÇÃO

01

120

8020

2
0

20

1
0

1
0

100

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

CANTONEIRA DE
ABAS IGUAIS EM

ALUM>NIO
1.1/4" x 1/8"

A
20

CANTONEIRA DE
ABAS IGUAIS EM

ALUM>NIO
1.1/4" x 1/8"

A

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

20

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

CANTONEIRA DE
ABAS IGUAIS EM

ALUM>NIO
1.1/4" x 1/8"

A

20

20

CANTONEIRA DE
ABAS IGUAIS EM

ALUM>NIO
1.1/4" x 1/8"

A

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

     01 

     A 

OBSERVAÇÕES:  

ESPECIFICAÇÃO DE MATERIAL:  

Cotas em centímetro, exceto quando indicado.

Cantoneira de alumínio 1.1/4"x1/�".

     0� 

Parafuso sextavado inox 1/4"x1".     0	 

Parafuso Para�olt c#um�ador 	/�"x	".

     0� Porca Sextavada Inox 1/4".

     04 Arruela Lisa Inox 1/4".

TRAVAMENTO

50

02

02

0� 0� 0� 0�

0� 0� 0� 0�

0� 0� 0� 0�

0� 0� 0� 0�

02

0� 0� 0� 0�

0,4mm

0,�mm

0,�mm

Cyan

Azul

Magenta

FORMATO A1:

841,00mm x 594,00mm

0,�mm

0,�mm

0,�mm

ESPESSURAPENA

Vermelha

Amarela

Ver�e

FOR 063

Data:

Folha:
Indicada

Descrição:

Escala:

Local:

Obra:

Responsável Técnico:

Pro-etista:

Desenhista:

Pro-eto n::

FOR 063

Rev. Descrição Data Exec. Verif. Aprov.

0 E/iss@o Inicial

---- ---- ----00/00/001 AlteraA@o

Pe)i)o n::

---- ---- ----00/00/00

SUPORTE DOS COLETORES 200V
 1 COLETOR - 30°

------

--------

XXX - XX

00/00/00

01/01

-----

000000

TRABALHE COM FERRAMENTAS ADEQUADAS
MANTENHA O LOCAL DE TRABALHO

LIMPO E ORGANIZADO
NÃO SE ARRISQUE, USE O CINTO DE SEGURANÇA

OBEDEÇA A SINALIZAÇÃO: SEGURANÇA É VIDA!

USE EPI's  (CAPACETE, BOTAS, LUVAS, ETC.)

Othon Lucas Procópio
CREA/MG: 1
60��/D

PROJETO EXECUTIVO ESTUDO DE INSERÇÃO CROQUIPROJETO ORIENT�TIVO

Solis  Ind�stria  e  Comércio  S.A.

R. João Galo, 1655  -  Bairro Bosque da Sa�de

CEP.: 16.200-381  -  Birigui  -  São Paulo

       Tel.: (18) 3211-3773

Sem Escala   Fixação dos Coletores

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Sem Escala   Fixação dos Coletores

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Sem Escala   Fixação dos Coletores

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Sem Escala   Fixação dos Coletores

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Esc. �:�0     Apoio Dia�teiro

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Esc. �:�0     Apoio �raseiro

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Esc. �:�0     Vista S%perior

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Esc. �:�0     Vista �ateral

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

S� Escala     �o�to de Fixação

DETALHE 3

S� Escala     �o�to de Fixação

DETALHE ��A

S� Escala    �o�to de Fixação

DETALHE ���

S� Escala     �o�to de Fixação

DETALHE � � A

S� Escala     �o�to de Fixação

DETALHE � � �



////
////

////
////

155

200

1
1
0

1
0

2
0

1
2
0

DETALHE 1 - A
DETALHE 1 - B

DETALHE 2 - ADETALHE
2 - B

1
0

1
0

15 15

1�5

3
0
°

22	

60 6010	
APOIO

DIANTEIRO

BARRAS
INTERLIGAÇÃO

APOIO
TRASEIRO

1
�
3

PARABOLT/
CHUMBADOR
ø3/8" x 3"

(6 FUROS/BASE)

CANTONEIRA DE
ABAS IGUAIS EM

ALUM>NIO
1.1/4" x 1/8"

ARRUELA LISA
INOX ø3/8"

PORCA SEXTAVADA
INOX ø3/8"

BASE EM
ALVENARIA

A

E

22	

60 6010	
APOIO

TRASEIRO

1
1
0

1
0

1
2
0

132

P=
TRASEIRO

BARRA
TRAVAMENTO

15
2

BARRA DE
FIXAÇÃO

APOIO
DIANTEIRO

P=
DIANTEIRO

BARRA DE
FIXAÇÃO

22	

60 6010	

1
0

1
02
0

132

     01 

     A 

OBSERVAÇÕES:  

ESPECIFICAÇÃO DE MATERIAL:  

Cotas em centímetro, exceto quando indicado.

Cantoneira de alumínio 1.1/4"x1/�".

     0� 

Parafuso sextavado inox 1/4"x1".     0	 

Parafuso Para�olt c#um�ador 	/�"x	".

     0� Porca Sextavada Inox 1/4".

     04 Arruela Lisa Inox 1/4".

03 0� 0� 0�
03 0� 0� 0�

03 0� 0� 0�

03 0� 0� 0�

0�

TRAVAMENTO

50

0�

0�

03 0� 0� 0�

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

CANTONEIRA DE
ABAS IGUAIS EM

ALUM>NIO
1.1/4" x 1/8"

A
20

CANTONEIRA DE
ABAS IGUAIS EM

ALUM>NIO
1.1/4" x 1/8"

A

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

20

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

CANTONEIRA DE
ABAS IGUAIS EM

ALUM>NIO
1.1/4" x 1/8"

A

20

20

CANTONEIRA DE
ABAS IGUAIS EM

ALUM>NIO
1.1/4" x 1/8"

A

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

0,4mm

0,�mm

0,�mm

Cyan

Azul

Magenta

FORMATO A1:

841,00mm x 594,00mm

0,�mm

0,�mm

0,�mm

ESPESSURAPENA

Vermelha

Amarela

Ver�e

FOR 063

Data:

Folha:
Indicada

Descrição:

Escala:

Local:

Obra:

Responsável Técnico:

Pro-etista:

Desenhista:

Pro-eto n::

FOR 063

Rev. Descrição Data Exec. Verif. Aprov.

0 E/iss@o Inicial

---- ---- ----00/00/001 AlteraA@o

Pe)i)o n::

---- ---- ----00/00/00

SUPORTE DOS COLETORES 200V
 2 COLETOR - 30°

------

--------

XXX - XX

00/00/00

01/01

-----

000000

TRABALHE COM FERRAMENTAS ADEQUADAS
MANTENHA O LOCAL DE TRABALHO

LIMPO E ORGANIZADO
NÃO SE ARRISQUE, USE O CINTO DE SEGURANÇA

OBEDEÇA A SINALIZAÇÃO: SEGURANÇA É VIDA!

USE EPI's  (CAPACETE, BOTAS, LUVAS, ETC.)

Othon Lucas Procópio
CREA/MG: 1
60��/D

PROJETO EXECUTIVO ESTUDO DE INSERÇÃO CROQUIPROJETO ORIENT�TIVO

Solis  Ind�stria  e  Comércio  S.A.

R. João Galo, 1655  -  Bairro Bosque da Sa�de

CEP.: 16.200-381  -  Birigui  -  São Paulo

       Tel.: (18) 3211-3773

Esc. �:�0     Apoio Dianteiro

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Esc. �:�0     Apoio �raseiro

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Esc. �:�0     Vista S%perior

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Esc. �:�0     Vista �ateral

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

S/ Escala     Ponto de Fixação

DETALHE 3

S/ Escala     Ponto de Fixação

DETALHE ��A

S/ Escala    Ponto de Fixação

DETALHE ���

S/ Escala     Ponto de Fixação

DETALHE � � A

S/ Escala     Ponto de Fixação

DETALHE � � �

Se� Escala   Fixação dos �oletores

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Se� Escala   Fixação dos �oletores

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Se� Escala   Fixação dos �oletores

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Se� Escala   Fixação dos �oletores

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

S
U

P
O

R
T

E
 

M
E

T
Á

L
I

C
O

 
A

L
U

M
Í

N
I

O
 

|
 

S
O

L
I

S
 

S
O

L
A

R
 

2
0

2
3

S
U

P
O

R
T

E
 

M
E

T
Á

L
I

C
O

 
A

L
U

M
Í

N
I

O
 

|
 

S
O

L
I

S
 

S
O

L
A

R
 

2
0

2
3

2X - Coletores - 30°SUPORTE METÁLICO ALUMÍNIO /



////
////

////
////

155

200

1
1
0

1
0

2
0

1
2
0

DETALHE 1 - A
DETALHE 1 - B

DETALHE 2 - ADETALHE
2 - B

1
0

1
0

15 15

1	5

3
0
°

10
 6010
APOIO
DIANTEIRO

60

1
�
3

APOIO
TRASEIRO

10
 6010
60

BARRAS
INTERLIGAÇÃO

33	

PARABOLT/
CHUMBADOR
ø3/8" x 3"

(6 FUROS/BASE)

CANTONEIRA DE
ABAS IGUAIS EM

ALUM>NIO
1.1/4" x 1/8"

ARRUELA LISA
INOX ø3/8"

PORCA SEXTAVADA
INOX ø3/8"

BASE EM
ALVENARIA

A

E

APOIO
TRASEIRO

33	

10
 6010
60

2�1

1
1
0

1
0

1
2
0

P=
TRASEIRO

BARRA
TRAVAMENTO

BARRA
TRAVAMENTO

15
2 15

2

BARRA DE
FIXAÇÃO

APOIO
DIANTEIRO

P=
DIANTEIRO

BARRA DE
FIXAÇÃO

33	

60

1
0

1
02
0

2�1

10
10
60

     01 

     A 

OBSERVAÇÕES:  

ESPECIFICAÇÃO DE MATERIAL:  

Cotas em centímetro, exceto quando indicado.

Cantoneira de alumínio 1.1/4"x1/�".

     0� 

Parafuso sextavado inox 1/4"x1".     0	 

Parafuso Para�olt c#um�ador 	/�"x	".

     0� Porca Sextavada Inox 1/4".

     04 Arruela Lisa Inox 1/4".

03 0� 0� 0� 03 0� 0� 0�

03 0� 0� 0�

03 0� 0� 0�

0�

TRAVAMENTO

50

0�

0�

03 0� 0� 0�

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

CANTONEIRA DE
ABAS IGUAIS EM

ALUM>NIO
1.1/4" x 1/8"

A
20

CANTONEIRA DE
ABAS IGUAIS EM

ALUM>NIO
1.1/4" x 1/8"

A

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

20

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

CANTONEIRA DE
ABAS IGUAIS EM

ALUM>NIO
1.1/4" x 1/8"

A

20

20

CANTONEIRA DE
ABAS IGUAIS EM

ALUM>NIO
1.1/4" x 1/8"

A

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

0,4mm

0,�mm

0,�mm

Cyan

Azul

Magenta

FORMATO A1:

841,00mm x 594,00mm

0,�mm

0,�mm

0,�mm

ESPESSURAPENA

Vermelha

Amarela

Ver�e

FOR 063

Data:

Folha:
Indicada

Descrição:

Escala:

Local:

Obra:

Responsável Técnico:

Pro-etista:

Desenhista:

Pro-eto n::

FOR 063

Rev. Descrição Data Exec. Verif. Aprov.

0 E/iss@o Inicial

---- ---- ----00/00/001 AlteraA@o

Pe)i)o n::

---- ---- ----00/00/00

SUPORTE DOS COLETORES 200V
 2 COLETOR - 30°

------

--------

XXX - XX

00/00/00

01/01

-----

000000

TRABALHE COM FERRAMENTAS ADEQUADAS
MANTENHA O LOCAL DE TRABALHO

LIMPO E ORGANIZADO
NÃO SE ARRISQUE, USE O CINTO DE SEGURANÇA

OBEDEÇA A SINALIZAÇÃO: SEGURANÇA É VIDA!

USE EPI's  (CAPACETE, BOTAS, LUVAS, ETC.)

Othon Lucas Procópio
CREA/MG: 1
60��/D

PROJETO EXECUTIVO ESTUDO DE INSERÇÃO CROQUIPROJETO ORIENT�TIVO

Solis  Ind�stria  e  Comércio  S.A.

R. João Galo, 1655  -  Bairro Bosque da Sa�de

CEP.: 16.200-381  -  Birigui  -  São Paulo

       Tel.: (18) 3211-3773

Esc. �:�0     Apoio Dianteiro

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Esc. �:�0     Apoio �raseiro

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Esc. �:�0     Vista S%perior

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Esc. �:�0     Vista �ateral

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

S/ Escala     Ponto de Fixação

DETALHE 3

S/ Escala     Ponto de Fixação

DETALHE ��A

S/ Escala    Ponto de Fixação

DETALHE ���

S/ Escala     Ponto de Fixação

DETALHE � � A

S/ Escala     Ponto de Fixação

DETALHE � � �

Se� Escala   Fixação dos �oletores

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Se� Escala   Fixação dos �oletores

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Se� Escala   Fixação dos �oletores

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Se� Escala   Fixação dos �oletores

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

S
U

P
O

R
T

E
 

M
E

T
Á

L
I

C
O

 
A

L
U

M
Í

N
I

O
 

|
 

S
O

L
I

S
 

S
O

L
A

R
 

2
0

2
3

3X - Coletor - 30°SUPORTE METÁLICO ALUMÍNIO /



////
////

////
////

155

200

1
1
0

1
0

2
0

1
2
0

DETALHE 1 - A
DETALHE 1 - B

DETALHE 2 - ADETALHE
2 - B

1
0

1
0

15 15

1	5

3
0
°

60 10
 10
 6010


APOIO
DIANTEIRO

6010
10
10
60

APOIO
TRASEIRO

1
7
3

PARABOLT/
CHUMBADOR
ø3/8" x 3"

(6 FUROS/BASE)

CANTONEIRA DE
ABAS I�UAIS EM

ALUM>NIO
1.1/4" x 1/8"

ARRUELA LISA
INOX ø3/8"

PORCA SEXTAVADA
INOX ø3/8"

BASE EM
ALVENARIA

A

E

60 10
 10
 10
 60

447

BARRA
TRAVAMENTO

BARRA
TRAVAMENTO

BARRA
TRAVAMENTO

350

1
1
0

1
0

1
2
0

APOIO
TRASEIRO

P=
TRASEIRO

15
2 15

2 15
2

BARRA DE
FIXAÇÃO

APOIO
DIANTEIRO

P=
DIANTEIRO

BARRA DE
FIXAÇÃO

1
0

1
02
0

350

60 10
 10
 10
 60

447

     01 

     A 

OBSERVAÇÕES:  

ESPECIFICAÇÃO DE MATERIAL:  

Cotas em centímetro, exceto quando indicado.

Cantoneira de alumínio 1.1/4"x1/�".

     0� 

Parafuso sextavado inox 1/4"x1".     0	 

Parafuso Para�olt c#um�ador 	/�"x	".

     0� Porca Sextavada Inox 1/4".

     04 Arruela Lisa Inox 1/4".

03 0� 0� 0�

03 0� 0� 0�

03 0� 0� 0�

03 0� 0� 0�

0�

TRAVAMENTO

50

0�

0�

03 0� 0� 0�

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

CANTONEIRA DE
ABAS I�UAIS EM

ALUM>NIO
1.1/4" x 1/8"

A
20

CANTONEIRA DE
ABAS I�UAIS EM

ALUM>NIO
1.1/4" x 1/8"

A

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

20

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

CANTONEIRA DE
ABAS I�UAIS EM

ALUM>NIO
1.1/4" x 1/8"

A

20

20

CANTONEIRA DE
ABAS I�UAIS EM

ALUM>NIO
1.1/4" x 1/8"

A

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

0,4mm

0,�mm

0,�mm

Cyan

Azul

Magenta

FORMATO A1:

841,00mm x 594,00mm

0,�mm

0,�mm

0,�mm

ESPESSURAPENA

Vermelha

Amarela

Ver�e

FOR 063

Data:

Folha:
Indicada

Descrição:

Escala:

Local:

Obra:

Responsável Técnico:

Pro-etista:

Desenhista:

Pro-eto n::

FOR 063

Rev. Descrição Data Exec. Verif. Aprov.

0 E/iss@o Inicial

---- ---- ----00/00/001 AlteraA@o

Pe)i)o n::

---- ---- ----00/00/00

SUPORTE DOS COLETORES 200V
 2 COLETOR - 30°

------

--------

XXX - XX

00/00/00

01/01

-----

000000

TRABALHE COM FERRAMENTAS ADEQUADAS
MANTENHA O LOCAL DE TRABALHO

LIMPO E ORGANIZADO
NÃO SE ARRISQUE, USE O CINTO DE SEGURANÇA

OBEDEÇA A SINALIZAÇÃO: SEGURANÇA É VIDA!

USE EPI's  (CAPACETE, BOTAS, LUVAS, ETC.)

Othon Lucas Procópio
CREA/M�: 1
60��/D

PROJETO EXECUTIVO ESTUDO DE INSERÇÃO CROQUIPROJETO ORIENT�TIVO

Solis  Ind�stria  e  Comércio  S.A.

R. João Galo, 1655  -  Bairro Bosque da Sa�de

CEP.: 16.200-381  -  Birigui  -  São Paulo

       Tel.: (18) 3211-3773

Esc. �:�0     Apoio Dianteiro

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Esc. �:�0     Apoio �raseiro

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Esc. �:�0     Vista S%perior

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Esc. �:�0     Vista �ateral

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

S/ Escala     Ponto de Fixação

DETALHE 3

S/ Escala     Ponto de Fixação

DETALHE ��A

S/ Escala    Ponto de Fixação

DETALHE ���

S/ Escala     Ponto de Fixação

DETALHE � � A

S/ Escala     Ponto de Fixação

DETALHE � � �

Se� Escala   Fixação dos �oletores

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Se� Escala   Fixação dos �oletores

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Se� Escala   Fixação dos �oletores

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Se� Escala   Fixação dos �oletores

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

S
U

P
O

R
T

E
 

M
E

T
Á

L
I

C
O

 
A

L
U

M
Í

N
I

O
 

|
 

S
O

L
I

S
 

S
O

L
A

R
 

2
0

2
3

4X - Coletor - 30°SUPORTE METÁLICO ALUMÍNIO /



////
////

////
////

155

200

1
1
0

1
0

2
0

1
2
0

DETALHE 1 - A
DETALHE 1 - B

DETALHE 2 - ADETALHE
2 - B

1
0

1
0

15 15

1	5

109 10910960 109 60

APOIO
TRASEIRO

109 10910960 109 60APOIO
DIANTEIRO

1
�
�

BARRAS
INTERLIGAÇÃO

PARABOLT/
CHUMBADOR
ø3/8" x 3"

(6 FUROS/BASE)

CANTONEIRA DE
ABAS IGUAIS EM

ALUM>NIO
1.1/4" x 1/8"

ARRUELA LISA
INOX ø3/8"

PORCA SEXTAVADA
INOX ø3/8"

BASE EM
ALVENARIA

A

E

1
1
0

1
0

1
2
0

459

P=
TRASEIRO

APOIO
TRASEIRO

556

10960 109 109 109 60

BARRA
TRAVAMENTO

15
2

BARRA
TRAVAMENTO

15
2

BARRA
TRAVAMENTO

15
2

BARRA
TRAVAMENTO

15
2

BARRA DE
FIXAÇÃO

1
0

1
02
0

459

P=
TRASEIRO

APOIO
TRASEIRO 60 109 109 109 109 60

BARRA DE
FIXAÇÃO

556

     01 

     A 

OBSERVAÇÕES:  

ESPECIFICAÇÃO DE MATERIAL:  

Cotas em centímetro, exceto quando indicado.

Cantoneira de alumínio 1.1/4"x1/�".

     0� 

Parafuso sextavado inox 1/4"x1".     0	 

Parafuso Para�olt c#um�ador 	/�"x	".

     0� Porca Sextavada Inox 1/4".

     04 Arruela Lisa Inox 1/4".

03 0� 0� 0�

03 0� 0� 0�

03 0� 0� 0�

03 0� 0� 0�

0�

TRAVAMENTO

50

0�

0�

03 0� 0� 0�

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

CANTONEIRA DE
ABAS IGUAIS EM

ALUM>NIO
1.1/4" x 1/8"

A
20

CANTONEIRA DE
ABAS IGUAIS EM

ALUM>NIO
1.1/4" x 1/8"

A

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

20

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

CANTONEIRA DE
ABAS IGUAIS EM

ALUM>NIO
1.1/4" x 1/8"

A

20

20

CANTONEIRA DE
ABAS IGUAIS EM

ALUM>NIO
1.1/4" x 1/8"

A

PARAFUSO
AUTO BROCANTE

12 x 3.1/2"

C

0,4mm

0,�mm

0,�mm

Cyan

Azul

Magenta

FORMATO A1:

841,00mm x 594,00mm

0,�mm

0,�mm

0,�mm

ESPESSURAPENA

Vermelha

Amarela

Ver�e

FOR 063

Data:

Folha:
Indicada

Descrição:

Escala:

Local:

Obra:

Responsável Técnico:

Pro-etista:

Desenhista:

Pro-eto n::

FOR 063

Rev. Descrição Data Exec. Verif. Aprov.

0 E/iss@o Inicial

---- ---- ----00/00/001 AlteraA@o

Pe)i)o n::

---- ---- ----00/00/00

SUPORTE DOS COLETORES 200V
 2 COLETOR - 30°

------

--------

XXX - XX

00/00/00

01/01

-----

000000

TRABALHE COM FERRAMENTAS ADEQUADAS
MANTENHA O LOCAL DE TRABALHO

LIMPO E ORGANIZADO
NÃO SE ARRISQUE, USE O CINTO DE SEGURANÇA

OBEDEÇA A SINALIZAÇÃO: SEGURANÇA É VIDA!

USE EPI's  (CAPACETE, BOTAS, LUVAS, ETC.)

Othon Lucas Procópio
CREA/MG: 1
60��/D

PROJETO EXECUTIVO ESTUDO DE INSERÇÃO CROQUIPROJETO ORIENT�TIVO

Solis  Ind�stria  e  Comércio  S.A.

R. João Galo, 1655  -  Bairro Bosque da Sa�de

CEP.: 16.200-381  -  Birigui  -  São Paulo

       Tel.: (18) 3211-3773

Esc. �:�0     Apoio Dianteiro

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Esc. �:�0     Apoio �raseiro

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Esc. �:�0     Vista S%perior

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Esc. �:�0     Vista �ateral

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

S/ Escala     Ponto de Fixação

DETALHE 3

S/ Escala     Ponto de Fixação

DETALHE ��A

S/ Escala    Ponto de Fixação

DETALHE ���

S/ Escala     Ponto de Fixação

DETALHE � � A

S/ Escala     Ponto de Fixação

DETALHE � � �

Se� Escala   Fixação dos �oletores

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Se� Escala   Fixação dos �oletores

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Se� Escala   Fixação dos �oletores

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Se� Escala   Fixação dos �oletores

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

S
U

P
O

R
T

E
 

M
E

T
Á

L
I

C
O

 
A

L
U

M
Í

N
I

O
 

|
 

S
O

L
I

S
 

S
O

L
A

R
 

2
0

2
3

S
U

P
O

R
T

E
 

M
E

T
Á

L
I

C
O

 
A

L
U

M
Í

N
I

O
 

|
 

S
O

L
I

S
 

S
O

L
A

R
 

2
0

2
3

5X - Coletor - 30°SUPORTE METÁLICO ALUMÍNIO /



////
////

////
////

155

200

1
1
0

1
0

2
0

1
2
0

DETALHE 1 - A
DETALHE 1 - B

DETALHE 2 - ADETALHE
2 - B

1
0

1
0

15 15

185

APOIO
TRASEIRO

60 10	 10	 10	 10	 10	 60

665

APOIO
DIANTEIRO

60 10	 10	 10	 10	 10	 60

1
�
�

BARRAS
INTERLIGAÇÃO

PARABOLT/
CHUMBADOR
ø3/8" x 3"

(6 FUROS/BASE)

CANTONEIRA DE
ABAS IGUAIS EM

ALUM>NIO
1.1/4" x 1/8"

ARRUELA LISA
INOX ø3/8"

PORCA SEXTAVADA
INOX ø3/8"

BASE EM
ALVENARIA

A

E

568

P=
TRASEIRO

1
1
0

1
0

1
2
0

APOIO
TRASEIRO 60 10	 10	 10	 10	 10	 60

665

BARRA
TRAVAMENTO

15
2

BARRA
TRAVAMENTO

15
2

BARRA
TRAVAMENTO

15
2

BARRA
TRAVAMENTO

15
2

BARRA
TRAVAMENTO

15
2

BARRA
DE FIXAÇÃO

BARRA DE
FIXAÇÃO

568

1
0

1
02
0

APOIO
DIANTEIRO

665

60 10	 10	 10	 10	 10	 61

P=
DIANTEIRO

     01 

     A 

OBSERVAÇÕES:  

ESPECIFICAÇÃO DE MATERIAL:  

Cotas em centímetro, exceto quando indicado.

Cantoneira de alumínio 1.1/4"x1/�".

     0� 

Parafuso sextavado inox 1/4"x1".     0	 

Parafuso Para�olt c#um�ador 	/�"x	".

     0� Porca Sextavada Inox 1/4".

     04 Arruela Lisa Inox 1/4".

03 0� 0� 0�

03 0� 0� 0�

03 0� 0� 0�

03 0� 0� 0�

0�

TRAVAMENTO

50

0�

0�

03 0� 0� 0�

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

CANTONEIRA DE
ABAS IGUAIS EM

ALUM>NIO
1.1/4" x 1/8"

A
20

CANTONEIRA DE
ABAS IGUAIS EM

ALUM>NIO
1.1/4" x 1/8"

A

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

20

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

CANTONEIRA DE
ABAS IGUAIS EM

ALUM>NIO
1.1/4" x 1/8"

A

20

20

CANTONEIRA DE
ABAS IGUAIS EM

ALUM>NIO
1.1/4" x 1/8"

A

PARAFUSO
AUTO BROCANTE
12 x 3.1/2"

C

0,4mm

0,�mm

0,�mm

Cyan

Azul

Magenta

FORMATO A1:

841,00mm x 594,00mm

0,�mm

0,�mm

0,�mm

ESPESSURAPENA

Vermelha

Amarela

Ver�e

FOR 063

Data:

Folha:
Indicada

Descrição:

Escala:

Local:

Obra:

Responsável Técnico:

Pro-etista:

Desenhista:

Pro-eto n::

FOR 063

Rev. Descrição Data Exec. Verif. Aprov.

0 E/iss@o Inicial

---- ---- ----00/00/001 AlteraA@o

Pe)i)o n::

---- ---- ----00/00/00

SUPORTE DOS COLETORES 200V
 2 COLETOR - 5°

------

--------

XXX - XX

00/00/00

01/01

-----

000000

TRABALHE COM FERRAMENTAS ADEQUADAS
MANTENHA O LOCAL DE TRABALHO

LIMPO E ORGANIZADO
NÃO SE ARRISQUE, USE O CINTO DE SEGURANÇA

OBEDEÇA A SINALIZAÇÃO: SEGURANÇA É VIDA!

USE EPI's  (CAPACETE, BOTAS, LUVAS, ETC.)

Othon Lucas Procópio
CREA/MG: 1560��/D

PROJETO EXECUTIVO ESTUDO DE INSERÇÃO CROQUIPROJETO ORIENT�TIVO

Solis  Ind�stria  e  Comércio  S.A.

R. João Galo, 1655  -  Bairro Bosque da Sa�de

CEP.: 16.200-381  -  Birigui  -  São Paulo

       Tel.: (18) 3211-3773

Esc. �:�0     Apoio Dianteiro

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Esc. �:�0     Apoio �raseiro

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Esc. �:�0     Vista S%perior

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Esc. �:�0     Vista �ateral

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

S/ Escala     Ponto de Fixação

DETALHE 3

S/ Escala     Ponto de Fixação

DETALHE ��A

S/ Escala    Ponto de Fixação

DETALHE ���

S/ Escala     Ponto de Fixação

DETALHE � � A

S/ Escala     Ponto de Fixação

DETALHE � � �

Se� Escala   Fixação dos �oletores

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Se� Escala   Fixação dos �oletores

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Se� Escala   Fixação dos �oletores

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

Se� Escala   Fixação dos �oletores

SISTEMA DE AQUECIMENTO SOLAR

S
U

P
O

R
T

E
 

M
E

T
Á

L
I

C
O

 
A

L
U

M
Í

N
I

O
 

|
 

S
O

L
I

S
 

S
O

L
A

R
 

2
0

2
3

6X - Coletor - 30°SUPORTE METÁLICO ALUMÍNIO /



w w w . s o l i s s o l a r . c o m . b r


